

## В день театра

Горьковские деятели искусств вместе со всей страной отмечают Международный день театра. Завтра огни рампы увидят лучшие спектакли, состоятся творческие встречи зрителей с режиссерами, актерами, художниками.

В театре драмы после трехлетнего перерыва состоится премьера пьесы М. Горького «Фальшивая монета». Спектакль, который возобновлен народным артистом РСФСР Н. Левкоевым, посвящается дню театра и дню рождения великого пролетарского писателя.

Оперный театр показывает оперу П. И. Чайковского «Чародейка». В театре комедии до начала дневного и вечернего спектаклей перед зрителями выступит главный режиссер Х. Гиматдинов, в ТЮЗе — режиссер Р. Левите. В антрактах с ребятами будут беседовать творческие работники театра. Открыта специальная выставка о театре.